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Якщо слідувати коментарів деяких журналістів, 
політологів та істориків, то ніякий інший 
президент після Франкліна . Рузвельта не 
здійснив більших змін в американській 
політиці, ніж він. Йшлося про "консервативної 
революції", і навіть про "революції Рейгана".



Ро́нальд Ві́лсон Ре́йган (6 лютого 
1911, Тампіко, Іллінойс — 5 
червня 2004, Лос-Анджелес) — 
40-ий Президент США 
(1981–1989) від Республіканської 
партії, 33-й губернатор 
Каліфорнії (1967–1975).



  Дитинство і перші роботи.        
Народився Рональд 6 лютого 1911 в місті Тампіко, штат Іллінойс. 
Батько — Джон Едвард Рейган, мати — Неллі Вілсон Рейган. 
Батько Рейгана був ірландського католицького походження, а 
його мати мала шотландсько-англійських предків. 

З дитячих років Рональд мріяв про 
сценічну кар'єру, але оскільки від 
Діксона до Голлівуду шлях не 
близький, він вирішив спробувати 
себе на радіо. Після закінчення 
коледжу 1932 року, Рейган переїхав 
до штату Айова, де працював на 
багатьох маленьких радіостанціях.



    Акторська кар'єра, 
служба в армії   

У 1930-х роках Рональд Рейган переїхав до Лос-
Анджелеса, де розпочав кар'єру актора. Його 
кінодоробок є доволі солідним — він виконав ролі 
у 77 телевізійних та художніх фільмах. Однак це 
були переважно фільми класу «Б», у яких Рейган 
виконував другопланові ролі ковбоїв або палких 
коханців. 29 квітня 1937 року, після проходження 14-ти заочних військових курсів, Рейган був 

включений до лав армійського резерву як рядовий В-класу 322-ого кавалерійського 
полку в Де-Мойні (Айова). 25 травня 1937 року йому було присвоєно чин другого 
лейтенанта кавалерійського офіцерського Резервного Корпусу. 1941 року вступив 
добровольцем до армії, але оскільки медична комісія встановила, що Рейган має 
поганий зір, то його участь у війні обмежилася зйомками навчальних та патріотичних 
художніх фільмів для підйому духу армії, відтак військовою службою Рейгана стала 
фактично кіноробота в Голлівуді.





Початок політичної кар'єри
Спочатку Рейган був членом 
Демократичної партії США, але 1962 
року перейшов до Республіканської.

1964 року на партійній конвенції Рональд Рейган виголосив свою знамениту промову «Час 
обирати» (англ. A Time for Choosing) на підтримку республіканського кандидата в президенти 
Баррі Голдуотера, після чого йому було запропоновано виставити свою кандидатуру на пост 
губернатора Каліфорнії, на яких він перемагав 1966 та 1970 року.
1968 та 1976 року Рейган двічі виставляв свою кандидатуру в президенти США на первинних 
виборах від Республіканської партії, але обидва рази програв. 1976 року Рейган кинув виклик 
чинному президенту Джеральду Форду. Стратегія полягала в перемозі на кількох первинних 
виборах, завдяки завчасному старту кампанії Форда. Розуміючи, що в партії зараз сильно 
відчувається вплив поміркованого крила, Рейган вибрав помірно налаштованого 
республіканця сенатора Річарда Швайкера як свого кандидата у віце-президенти.
Лише з третьої спроби, 1980 року Рональду Рейгану вдалося виграти первинні партійні вибори 
і стати кандидатом у президенти від Республіканської партії на виборах, на яких він переміг 
кандидата від Демократичної партії, чинного президента Джиммі Картера, перемігши в 44 
штатах, зібравши 489 голосів вибірників, Картер же переміг у 6 штатах, зібравши 49 голосів 
вибірників, таким чином Рейган у січні 1981 року вступив на посаду Президента США.



На президентському посту
На початку свого першого терміну, 30 березня 
1981, пережив спробу замаху.

Перший термін ознаменувався 
безпрецедентним тиском на Радянський 
Союз, шляхом розміщення ядерного 
арсеналу в країнах Західної Європи. 1983 
року Рейган в своїй промові проголосив 
СРСР «імперією зла», відмовився від політики 
розрядки, що виразилося в прямій 
конфронтації з комунізмом, перегонами 
озброєнь і підтримкою антикомуністичних 
рухів в усьому світі.

У ході президентської кампанії 1984 Рейган 
запустив ефективну телеінформаційну 
кампанію «Ранок в Америці» і на 
президентських виборах 1984 року отримав 
значну перемогу над кандидатом від 
Демократичної партії Волтером Мондейла, 
отримавши 525 з 538 голосів вибірників і 
поступившись лише в рідному штаті 
Мондейла і в окрузі Колумбія.



Рейган залишив посаду 1989 року по 
завершенню другого терміна. Його наступником 
став Джордж Буш-старший, який був віце-
президентом під час обох термінів Рейгана.
1994 року Рейгану поставили діагноз — хвороба 
Альцгеймера. 1995 року нагороджений 
дипломом «Хранитель Вогню» від Центру політики 
безпеки США.
Рейган помер 5 червня 2004 року в Лос-
Анджелесі у віці 93 років.



*Дякую 
за 

увагу*

Робота учениці 11 класу.
Лозінської Лілії*


